
 

Inițiative locale pentru combaterea sărăciei energetice  

Program activități 22-23 Mai 2025 

În perioada 22-23 mai 2025 Consiliul Județean Bacău organizează o serie de activități în cadrul 

proiectului european LEAP-STEP – „Planul de acțiune locală și europeană pentru salvarea persoanelor 

afectate de sărăcia energetică”, implementat în parteneriat cu organizații din șapte state membre ale 

Uniunii Europene (Germania, Spania, Franța, Ungaria, Lituania, Polonia și România) sub coordonarea Maison 

de l’Europe Paris. 
Proiectul își propune educarea și sensibilizarea categoriilor defavorizate din Uniunea Europeană cu 

privire la problemele climatice și cele legate de energie în scopul conștientizării și adoptării unui comportament 

responsabil, educat care să conducă la reducere consumului și adoptarea unor soluții eficiente împotriva ”sărăciei 

energetice”.  

În program, pe lângă activități de management și analiză, sunt incluse și evenimente destinate publicului 

larg, vizite de studiu la instituții și organizații care au implementat soluții eficiente pentru combaterea ”sărăciei 

energetice”: 

• Vernisajul expoziției foto „LEAP-STEP Cities going ahead: Together for reliable energy”,  

Joi, 22 mai 2025, începând cu ora 10.30 - Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău - Corp D, Holul 

central 

• Masa rotundă cu tema „Local initiatives and best practices to alleviate energy poverty”,  

Vineri, 23 mai 2025, ora 09:00 – 12:30 - Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Corp D, Sala 

Senatului 
• Vizite de studiu și schimb de bune practici în județul Bacău –Ateneu Bacău, Athletic Park, 

Asoc. Sf. Voievod Ștefan cel Mare Hîrja. Prezentarea proiectelor de eficientizare energetică. Întâlnire cu 

beneficiarii centrelor de vârstnici și copii. 

23 mai 2025, ora 14.00-17.00 
 

La aceste activităție vor participa toți partenerii din cadrul proiectului, reprezentanți ai mediului academic, 

economic, autorități publice locale, mass media, societatea civilă 


